Ejercicio 5

La red es de Bravais, por lo tanto solo necesitamos describir la dindmica de un atomo, el central
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y determinamos cuales D son no nulas:
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y escribimos la ecuacién:

milg; = —2C1ug; + C1 (U1, + Usy)
mﬂoy — —202u0y + CQ (U,Qy + U4y) (1)

proponemos la solucion: u = ec’® Tt con lo cual podemos eliminar de las ecuaciones
dinamicas todos los desplazamientos que no sean de la particula “1”, por ejemplo

_ —i(kgza+twt
U3y = €x€ ( ), etc.

Las Ecs 1 quedan

—mw?e, = =20 ¢, + 2C1 €, cos(kya)
—mw?e, = —2Cs¢, + 2Cs¢, cos(kya)

notar que las ecuaciones quedaron desacopladas, y pueden resolverse por separado dando lugar a
dos relaciones de dispersion. Esto es de esperar, pues no consideramos interacciones “diagonales”.

Por ejemplo, la relacién de dispersién en funcién de kx es  w?

=2(Cy/m)[1 — cos(kya)]
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